



INTERNATIONAL
INVESTMENT
BANK

Москва, улица Маши Порываевой 7
Телефон: : +36 1 727 8888
Факс: : +7 (499) 975-20-70
E-mail: mail@iibbank.com

МИБ И ВЬЕТНАМ: КОНСУЛЬТАЦИИ НА ВЫСШЕМ УРОВНЕ

11 сентября 2018

В рамках официальных мероприятий визита в Российскую Федерацию Генерального секретаря Центрального комитета Коммунистической партии Вьетнама Нгуен Фу Чонга состоялась трехсторонняя рабочая встреча члена политбюро, секретаря Центрального комитета, заведующего отделом ЦК Коммунистической партии Социалистической Республики Вьетнам (СРВ) по экономическим вопросам **Нгуен Ван Биня**, Председателя Правления Международного инвестиционного банка (МИБ) **Николая Косова** и Председателя Правления Международного банка экономического сотрудничества (МБЭС) **Дениса Иванова**.

Стороны обсудили широкий спектр ключевых для текущего и перспективного стратегического развития МИБ вопросов, в том числе, в контексте возможного формирования банковской группы на базе МИБ и МБЭС, акционером которых является Вьетнам, при четком разделении их бизнес профилей. Отдельное внимание было акцентировано на планах капитализации Международного инвестиционного банка странами-членами, включая СРВ, для обеспечения роста показателей его деятельности в рамках нового стратегического цикла 2018-2022 гг.

Вьетнамская сторона была информирована о результатах деятельности МИБ в текущем году в целом и на вьетнамском направлении, в частности. Стороны с удовлетворением отметили существенный объем перспективных проектов в стране, включая интеграционные - с вовлечением других государств-акционеров Банка. Дополнительно была подчеркнута необходимость дальнейшей активизации таких направлений деятельности института в регионе, как торговое финансирование и операции на рынках ценных бумаг. Выгодно прозвучали планы реализации нескольких проектов во Вьетнаме, находящихся в настоящее время в проработке в рамках Фонда технической поддержки Министерства финансов Словацкой Республики и Международного инвестиционного банка <https://iib.int/ru/products/taf>

Г-н Ван Бинь высоко оценил результаты как реформы Международного инвестиционного банка в целом, так и его текущего поступательного развития, а также планы по наращиванию деятельности, заложенные в «Бухарестской стратегии». Глава вьетнамской делегации подчеркнул принципиальное значение дальнейшей комплексной поддержки Банка с упором на увеличение его капитальной базы со стороны всех акционеров, включая Вьетнам, и заверил, что его страна заинтересована во всестороннем развитии деятельности МИБ, повышении роли и веса страны при принятии ключевых решений, для чего предпримет все зависящие от неё меры.

«Доверие стран - членов - это ключевой элемент модернизации и движения вперед любого института развития», - отметил по итогам встречи Председатель Правления Банка

Николай Косов, - «и нам особенно отрадно, что усилия нашей команды не остаются незамеченными такими крупными экономиками «территории» МИБ, как Вьетнам. Именно эта поддержка стала одним из решающих факторов при повышении в этом году международных кредитных рейтингов Банка».